
В Курагинском районе по факту гибели рабочих золотодобывающего рудника возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в состав которой вошли опытные криминалисты и следователи по расследованию особо важных дел.

На место происшествия выехал исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексей Еремин.

Как сообщалось ранее, 19 октября 2019 года в ночное время на территории золотодобывающего рудника недалеко от поселка Щетинкино Курагинского района прорвало технологическую дамбу на реке Сейба, в результате чего затопленными оказались два рабочих балка, точное количество находившихся там людей устанавливается. В результате происшествия по предварительным данным погибли одиннадцать человек, госпитализированы в медицинские учреждения 14 пострадавших рабочих.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1401651>